



БАШНЯ СТРАЖИ

И Вестник
Присутствия Христа

“СТОРОЖ! СКОЛЬКО НОЧИ?”

— Исаия 21

VOL. LVII ПОЛУ-МЕСЯЧНИК № 7

Апрель 1, 1936

СОДЕРЖАНИЕ

“ДЕНЬ ГОСПОДЕНЬ” (Часть 2)	99
“Муки”	101
“День гнева”	103
Вопросы для изучения	107
ДОРОГА ДЛЯ НАРОДА	107
ИСХОД АРМАГЕДДОНА	109
ПАМЯТОВАНИЕ	111
ПИСЬМА ИЗ ПОЛЯ	111
ЕГО НЕОБЫЧАЙНОЕ ДЕЛО	98
“ВЫБОР”	98
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ЗНАК	98
ПОЧТА ПРЕЗИДЕНТА	98

Вы
свиде-
тели Мои,
говорит Иегова,
что Я — Бог
Исаия 43:12

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. – Исаия 54:13.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным посредником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в божественной природе и превознес Его в небе надо всеми созданиями и превыше всякого имени, и облел Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предназначениях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа — это уничтожение сатанинской организации и установление правды на земле, и что под царством все те, кто будет подчиняться этим правдивым законам будет жить не земле вечно.

ЕГО НЕОБЫЧАЙНОЕ ДЕЛО

Период свидетельства на апрель, “Его необычайное дело”, который продлится с 4-го по 12-е число включительно, станет еще одним периодом необычайного благословения для возвещателей Царства. Именно в этот период все желающие воспеть имя Иеговы будут обращаться к людям с книгой “Богатство”. К 4 апреля возвещатели Господа внимательно прочитают издание с автографом и будут полностью готовы и озабочены тем, чтобы передать это замечательное послание в руки народа за взнос в 25 центов. Книга *Богатство* издается на многих языках. Её важность невозможно переоценить, и вы сможете оценить ее только после того, как внимательно прочтаете книгу.

Директора должны уже сейчас планировать эту кампанию. Лица, не связанные с собраниями, должны написать в филиал в стране, где они живут, или в головной офис по адресу 117 Adams St., Brooklyn, N. Y., выразив свое желание участвовать в свидетельстве. Ранее в “Башне Стражи” уже говорилось, что Общество скоро опубликует книгу специально для “великого множества”. Вот она! Дайте ее в руки людям, тем самым информируя их о “необычайном деле” Иеговы.

“ВЫБОР”

В качестве достойного дополнения к новой книге “Богатство” выходит новая брошюра под названием “Выбор”. В ней содержится послание, которое люди доброй воли по всей земле стремятся прочитать и изучить, а именно: недавно прозвучавшая в эфире речь “Разделение народов”, а также ясный трактат “Твой выбор”, показывающий, что теперь каждый должен выбирать между богатством и разорением. Обложка буклета красочная и очень привлекает внимание. О его выходе в свет будет сообщено дополнительно.

ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предназначения Его, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и составляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всецело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вступает в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны: \$ 1.50; В Велико-Британии, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экспресса, или почтовым денежным переводом, или же банковым чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только Международным, или Интернациональным денежным переводом.

Иностраные конторы:

British.....34 Craven Terrace. London. W, 2. England
Canadian.....40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian.....7 Beresford Bond. Strathfield, N. S. W., Australia
South African.....Boston House. Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества.

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высылаем даром, если об этом попросят мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посылаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посылаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

Пока вы можете приобрести экземпляр, заплатив 10 центов в пользу Общества. Прочитайте ее, и вы сразу же с энтузиазмом начнете распространять ее среди других.

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ЗНАК

Для ваших домов и других мест, чтобы привлечь внимание всех прохожих к посланию Царства, которое Иегова доверил вам распространять. Этот знак представляет собой красивый белый металлический корпус размером 12 на 16 дюймов со стеклянным фасадом, в который вставлен сам знак, через который светит электрический фонарь. Металлический корпус выполнен в виде отражателя, электрическая лампочка находится в корпусе за вывеской и оснащена мигалкой. Надписи на этих табличках могут быть изменены за небольшую плату, и Общество будет время от времени вносить такие изменения, чтобы они были единообразными по всей земле. Общество сразу же выполнит заказ, который будет отправлен по любому адресу в Соединенных Штатах, по цене 1,50 доллара за штуку, ваш денежный перевод должен сопровождать заказ. Если возможно, заказывайте их партиями по два, так как они упакованы по два в коробку. Они идут в комплекте со шнуром, мигалкой, электрической лампочкой и знаком. Его нужно заказывать через своего руководителя службы, посылая один заказ на все, что требуется группе.

ПОЧТА ПРЕЗИДЕНТА

Пожалуйста, после 14 апреля не направляйте никаких писем президенту Общества в Сан-Диего. Все письма и дружную почту в эту дату следует отправлять по адресу 124 Columbia Heights, Brooklyn, N. Y.

БАШНЯ СТРАЖИ И ВЕСТНИК ПРИСУТСТВИЯ ХРИСТА

VOL. LVII

Апрель 1, 1936

№ 7

(Перевод с английского издания)

“ДЕНЬ ГОСПОДЕНЬ”

Часть 2

“Тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами [постигает] имеющую во чреве, и не избегнут”. – 1 Фессал. 5: 3

ИЕГОВА - великий Учитель, и Он использует фигуры речи, с помощью которых он передает своим созданиям, которые любят Его, истину, причем в недвусмысленных выражениях. Рукой Господа Иисуса Христа класс верных слуг приводится в храм Иеговы и там получает наставления о том, что они должны делать и что обязательно произойдет, причем в течение короткого времени. Преследующие их враги показаны находящимися во тьме, в то время как они лицемерно заявляют, что являются светом мира. Эти лицемерные религиозные деятели и их союзники решительно выступают против вести о Царстве Иеговы и о том, что оно наступит, и наносят свидетелям Иеговы множество оскорблений, тем самым продолжая бесчестить Божье имя. Враг ведет такие злобные преследования и это до такой степени, что они приходят к выводу, что со свидетелями Иеговы покончено, и что весть Господа, которая сильно раздражает противников, успешно подавлена. В результате враг устраивает пир, ликует и говорит всем, кто слушает: “Мир и безопасность”. В то время как они поздравляют друг друга “внезапно постигнет их пагуба”. Господь в этой связи использует в качестве фигуральной речи или иллюстрации слова “как мука родами [постигает] имеющую во чреве”.

2 Слово, использованное в греческом языке и переведенное английским словом “sudden” (внезапно) не означает ‘явный или лежащий на поверхности’, но означает то, что приходит неожиданно, как гром среди ясного неба; то есть то, что противоречит тому, чего ожидают от внешнего вида. Враг будет захвачен врасплох и поражен, потому что находится в темноте и не начеку. Это объясняется тем, что они не имеют духа Господа, а дух князя тьмы, отца их. Они считают себя в безопасности. Когда они внезапно падут, это многим покажется очень странным, потому что это дело, необычайно дело, действие, чудное действие Божье. (Исаия 28:21) В заключение Своего великого пророчества о конце века Иисус сказал: “Смотрите же за собою, чтобы сердца ваши не отягчались объядением и пьянством и заботами житейскими, и чтобы день тот не постиг вас внезапно, ибо он,

как сеть, найдет на всех живущих по всему лицу земному; итак бодрствуйте на всякое время и молитесь, да сподобитесь избежать всех сих будущих [бедствий] и предстать пред Сына Человеческого”. (Луки 21:34-36) “Дабы, придя внезапно [неожиданно (Diaglott)], не нашел вас спящими. А что говорю вам, то говорю всем: бодрствуйте”. – Марка 13:36, 37

3 Конец тех, кто сознательно бесчестит имя Божье, – гибель. Верному классу остатка Господь говорит: “Ибо праведно пред Богом - оскорбляющим вас воздать скорбью”. (2 Фессал. 1:6) Верный остаток в настоящее время умышленно и несправедливо преследуется римо-католической иерархией и их союзниками, и эти гонения обрушиваются на них потому, что в послушании заповедям Господа они продолжают возвещать весть о Царстве. Для их утешения Господь через апостола говорит им: “А вам, оскорбляемым, отрадою вместе с нами, в явление Господа Иисуса с неба, с Ангелами силы Его, в пламенеющем огне совершающего отмщение не познавшим Бога и не покоряющимся благовествованию Господа нашего Иисуса Христа, которые подвергнутся наказанию, вечной гибели, от лица Господа и от славы могущества Его”. – 2 Фессал. 1:7-9

4 Очевидно, что к тем, кто будет уничтожен, относятся те, кто слышал Евангелие Царства, но отказался повиноваться ему и противился ему. Слова “не познавшим”, приведенные выше, имеют значение случайного видения истины о Царстве, но к этому знанию относятся легкомысленно и пренебрегают им. Таково состояние тех, кто составляет римо-католическую иерархию. Они имеют Слово Божье, и имеют некоторое представление о нем, но неправильно применяют его в угоду своим самолюбивым желанием и пренебрегают его важностью, а значит, не повинуются Слову Божьему. Этот текст обязательно включает в себя тех, кто имел возможность знать, но отказался знать. Бог не обязан ограждать и защищать никого, кто не ищет Его охраны указанным Ним образом.

5 Это и другие места Писания показывают, что уничтожение наступит внезапно и что объекты

Божьего гнева увидят, что уничтожение настигло их непосредственно перед тем, как оно обрушится. Слова “постигнет их”, в буквальном переводе, означают “мгновенно”; согласно *Диаглотт*: “Внезапное уничтожение настигнет их”. Уничтожение исходит от Иеговы через Иисуса Христа, Его “Меча”; как написано: “Един Законодатель и Судия, могущий спасти и погубить”. (Иак. 4:12) Когда те делатели беззакония начнут хвалиться, кичиться и радоваться, что свидетели Иеговы сдержаны в их деятельности, а их противники пребывают в покое и мире, уничтожение уже близко и вот-вот обрушится на них. Когда они будут упиваться спокойствием и безопасностью благодаря тому, что они совершили неправомерно, тогда на них действительно обрушится внезапное разрушение, и они узнают об этом. Бог не позволит этой старой нечестивой и лицемерной толпе спокойно сойти в могилу. Его закон не меняется. Давид был помазанником Божьим, и с ним работали другие верные люди. Иоав злобно преследовал народ Божий, включая Давида, и Соломону было дано такое наставление: “поступи по мудрости твоей, чтобы не отпустить седины его мирно в преисподнюю”. (3 Царств 2:1-6) О Семее, который проклинал Давида и бросал в него камни, Господь сказал этому гонителю Его помазанника: “чтобы низвести седину его в крови в преисподнюю”. (3 Царств 2:9) Римско-католическая иерархия стара годами и стара преступлениями, и “седины” хорошо представляет эту лукавую организацию. То, что Бог сказал в Своем законе, предвещает то, что должно произойти с лукавой толпой в конце мира. Бог дал этой лукавой толпе всю длину привязи, и они достигли ее конца, и на них немедленно обрушится уничтожение. Все злодеяния, которые они совершили, быстро промелькнут перед их глазами, и они поймут, что их полы, как говорит пророк, отмечены человеческой кровью. Они поймут, что их золотые кружева, смешные шляпы и прочая атрибутика не окажут им никакой помощи и защиты.

6 На равнинах Моава Моисей по воле Божьей объявил закон Всевышнего о лицемерной толпе, порочащей Его имя, и на таких обрушился гнев Божий. “Такого человека [хвастливый, лицемерный класс, преследовавший помазанников Божьих и осуществлявший свои нечестивые замыслы во имя Господа], который, услышав слова проклятия сего, похвалялся бы в сердце своем, говоря: “я буду счастлив, несмотря на то, что буду ходить по произволу сердца моего”; и пропадет таким образом сытый с голодным; не простит Господь такому, но тотчас возгорится гнев Господа и ярость Его на такого человека, и падет на него все проклятие [завета сего], написанное в сей книге, и изгладит Господь имя его из поднебесной”. – Втор. 29:19, 20

7 Этот закон относится к лукавым преследователям свидетелей Иеговы. Римско-католическая иерархия и их союзники расставили силки или сети, чтобы поймать и наказать помазанников Божьих. Они неоднократно лгали о Божьем народе, возводили на него ложные свидетельства в судах и наказывали его, чтобы эти лицемерные религиозные деятели могли совершать свои собственные нечестивые дела. Об этой нечестивой толпе гонителей Слово Господне говорит: “Да придет на него гибель неожиданная, и сеть его, которую он скрыл [для меня], да уловит его самого; да впадет в нее на погибель”. (Псалом 34:8) “Как нечаянно пришли они в разорение, исчезли, погибли от ужасов!” (Псалом 72:19) “Когда придет на вас ужас, как буря, и беда, как вихрь, принесется на вас; когда постигнет вас скорбь и теснота. Тогда будут звать меня, и я не услышу; с утра будут искать меня, и не найдут меня. За то, что они возненавидели знание и не избрали [для себя] страха Господня, не приняли совета моего, презрели все обличения мои”. (Притчи 1:27-30) “Погибели предшествует гордость, и падению – надменность”. (Притчи 16:18) Такие люди – “сосуды гнева, готовые к гибели”. – Римлянам 9:22

8 В тексте сказано: “Постигнет их”. Кого? В частности, лицемерную римско-католическую иерархию, которая построила могущественную организацию на основе лжи и заключила договор со смертью и адом, а также их так называемых “протестантских” священнослужителей и иудейских раввинов, которые кланяются им и вместе с ними, со всеми их союзниками, которые с ними усыпляют народ и говорят простым людям: “Все хорошо, все в безопасности”. Священники и проповедники теперь говорят народу: “Никакое зло не постигнет вас; мы принесем мир”. На языке пророка они говорят: “Мир! мир!”, а мира нет”. (Иеремия 6:14) Для того чтобы народ оставался слепым к истине, проповедники и священники говорят ему: “не увидите меча [тяжких бед], и голода не будет у вас, но постоянный мир дам вам [даст его так называемый “святой отец”] на сем месте. И сказал мне Господь: пророки пророчествуют ложное именем Моим; Я не посылал их и не давал им повеления, и не говорил им; они возвещают вам видения ложные и гадания, и пустое и мечты сердца своего. Поэтому так говорит Господь о пророках: они пророчествуют именем Моим, а Я не посылал их; они говорят: “меча и голода не будет на сей земле”: мечом и голодом будут истреблены эти пророки”. – Иеремия 14:13-15

9 Писание ясно указывает, что, по крайней мере, на время, религиозисты, то есть римско-католическая иерархия и их союзники “протестантское” духовенство и еврейские сторонники, будут сотрудничать с политическими и коммерческими наставниками и отрядом “силовики” в

преследовании свидетелей Иеговы. Без такого сотрудничества они не смогут провозгласить “мир и безопасность”.

10 Внезапное уничтожение, похоже, начнется в тот момент, когда мирские элементы внезапно ополчатся против лицемерных религиозников, разразившись выраженной ненавистью к “старой блуднице”, и уничтожат эту организацию; написано: “потому что Бог положил им на сердце - исполнить волю Его”. (Откр. 17:16, 17) Это работа Иеговы, начало окончательного выражения Его гнева против вражеской организации. Это “необычайное дело” Его, которое пробудит политический и коммерческий элемент к восстанию против религиозников и к снятию старой блудницы с их спин. (Аввак. 3:14) Иегова привел в Своём Слове иллюстрации к тому, как исполняется Его гнев или месть врагу, и одна из них, которая, кажется, ясно предвещает уничтожение лицемерной толпы, относится к горе Сеир, Моав и Аммон. Гора Сеир изображает религиозные, а Моав и Аммон - политические и торговые элементы. Эти три врага Израиля объединились в нападении на избранный Божий народ, и когда нападение началось, “Господь возбудил несогласие”. Затем они уничтожили друг друга следующим образом: “ибо восстали Аммонитяне и Моавитяне на обитателей горы Сеира, побивая и истребляя [их], а когда закончили с жителями Сеира, тогда стали истреблять друг друга”. (2Парал. 20:19-23) Это подтверждается другими местами Писания, что Господь сначала уничтожит религиозный лицемерный элемент, а затем последует уничтожение всех остальных врагов в последней части битвы великого дня Бога Всемогущего.

11 Из Писания следует, что окончательное выражение Божьего гнева против сатанинской организации начнется на религиозниках, а затем распространится на всех делателей беззакония: “На все горы в пустыне пришли опустошители; ибо меч Господа пожирал [все] от одного края земли до другого: нет мира ни для какой плоти. Они сеяли пшеницу, а пожали терны; измучились, и не получили никакой пользы; постыдитесь же таких прибытков ваших по причине пламенного гнева Господа”. – Иерем. 12:12,13

12 Бог говорит против религиозных лицемеров, которые прелюбодействовали, заключив союз с дьяволом и его политическими и торговыми элементами: “потому что земля наполнена прелюбодеяниями, потому что плачет земля от проклятия; захотели пастбища пустыни, и стремление их - зло, и сила их - неправда, ибо и пророк и священник - лицемеры; даже в доме Моем Я нашел нечестие их, говорит Господь. За то путь их будет для них, как скользкие места в темноте: их толкнут, и они упадут там; ибо Я наведу на них бедствие, год посещения их, говорит Господь. И в пророках Сама-

рии [римо-католическая иерархия, установившая практику человекопоклонства] Я видел безумие; они пророчествовали именем Ваала [то есть в дьявольской религии], и ввели в заблуждение народ Мой, Израиля. Но в пророках Иерусалима [протестантов и других, называющих себя богопоклонниками] вижу ужасное: они прелюбодействуют [с римо-католической иерархией и другими элементами сатанинской организации] и ходят во лжи, поддерживают руки злодеев, чтобы никто не обращался от своего нечестия; все они предо Мною - как Содом, и жители его - как Гоморра. Посему так говорит Господь Саваоф о пророках: вот, Я накормлю их полынью и напою их водою с желчью, ибо от пророков Иерусалимских нечестие распространилось на всю землю. Так говорит Господь Саваоф: не слушайте слов пророков, пророчествующих вам: они обманывают вас, рассказывают мечты сердца своего, [а] не от уст Господних. Они постоянно говорят пренебрегающим Меня: “Господь сказал: мир будет у вас”. И всякому, поступающему по упорству своего сердца, говорят: “не придет на вас беда [потому вы в безопасности]”. – Иеремия 23:10-17

13 Похоже, что когда внезапно придет раздор и вот-вот обрушится на врагов, они внезапно придут к осознанию того, что время их посещения пришло: “Идет пагуба; будут искать мира, и не найдут. Беда пойдет за бедою и весть за вестью; и будут просить у пророка видения, и не станет учения у священника и совета у старцев. Царь будет сетовать, и князь облечется в ужас, и у народа земли будут дрожать руки. Поступлю с ними по путям их, и по судам их буду судить их; и узнают, что Я Господь”. (Иезек. 7:25-27) Как это лукавое учреждение нанесло оскорбление Иегове и вред Его народу, так эта нечестивая толпа получит двойное воздаяние за свое беззаконие. “Воздайте ей так, как и она воздала вам, и вдвое воздайте ей по делам ее; в чаше, в которой она приготавлила вам вино, приготовьте ей вдвое”. – Откр. 18:6; Иезек. 13:9-16; Захария 12:3

“МУКИ”

14 Как же проявится надвигающееся уничтожение? “Подобно как мука родами [постигает] имеющую во чреве”. Иллюстрация, которую приводит здесь Господь является меткой, ясной и убедительной. Когда Бог изгнал мужчину из Эдема, женщине Он сказал: “В болезни будешь рожать детей”; и так было всегда. Во все века материнство было главным желанием женщины, и бесплодная женщина в большинстве случаев была позором. Зачатие – это счастливый час, и во время беременности женщина с большим нетерпением ожидает будущего потомства и того, как оно проявит себя в мире. Добрая женщина желает, чтобы ее ребенок прославил имя Божье. Эгоистичная

женщина желает, чтобы ее ребенок имел честь среди людей. Однако и у той, и у другой приближение родов наполнено радостным ожиданием. Врач назначает день согласно своему методу расчета, а женщина ждет в видимом спокойствии и безопасности, надеясь, что скоро она принесет себе большую честь, произведя на свет сына. Но назначенный день наступает очень неожиданно, потому что на нее обрушиваются родовые муки, и она понимает, что стоит перед лицом смерти, которая может быстро наступить, и только Господь может провести ее через это.

15 Одна женщина, служащая Богу, сказала, описывая свой опыт родов и предшествующие им дни: “В преддверии назначенного дня схватки настигли меня внезапно. От крепкого сна я пробудилась с уверенностью, что пришло мое время. Одна в темноте я столкнулась с испытанием, и только Бог поддерживал меня. С тонушим чувством я дрожала всем телом, как лист, трепещущий на сильном ветру. С нарастающим страданием я снова и снова билась в конвульсиях, убеждена, что больше не могу терпеть. Меня скручивало, корчило и выворачивало от неистового желания убежать, но бежать было некуда. Казалось, жизнь быстро утекает, и я погрузилась в забытие”.

16 Обращаясь к Своим ученикам, Иисус сказал: “Женщина, когда рождает, терпит скорбь, потому что пришел час ее”. (Иоанна 16:21) Она находится лицом к лицу со смертью, и только Господь может вывести ее из этого ужасного состояния. Многие женщины умерли при родах, многие избежали смерти, но лицемерные религиозные деятели, о которых идет речь, “не избегнут” смерти, потому что Бог постановил, что их постигнет гибель. Эта нечестивая организация увидит смерть, смотрящую ей в лицо, непосредственно перед тем, как произойдет уничтожение.

17 “Бедственное время для Иакова” – это попытка сатаны и его агентов уничтожить Божий верный народ, изображенный Иаковом в великой беде, из которой Бог избавляет Своих верных. Антитипично (*во исполнение образа*) это бедственное время постигло верных Божьих людей в 1917 и 1918 годах, и они были избавлены от него. Об этой беде написано следующее: “Спросите и рассудите: рождает ли мужчина? Почему же Я вижу у каждого мужчины руки на чреслах его, как у женщины в родах, и лица у всех бледные? О, горе! велик тот день, не было подобного ему; это - бедственное время для Иакова, но он будет спасен от него”. – Иеремия 30:6, 7

18 Внезапная беда, которая постигнет лицемерных религиозистов, будет подобна “мука родами” и отличается от бедственного время для Иакова тем, что для этой лицемерной толпы не будет пути к спасению или убежищу. Тогда они воскликнут: “Мы слышали весть о них, и руки у нас опусти-

лись, скорбь объяла нас, муки, как женщину в родах”. (Иеремия 6:24) Этот час беды настигнет их внезапно и неожиданно, когда они скажут: “Мир, мир; всё в безопасности”. (Иеремия 6:14) Особенно римо-католическая иерархия, создавшая множество священников, научила многих из них быть капитанами или вождями над “католическим населением”, а одного – их начальником, и такой толпе угнетателей Господь говорит: “Что скажешь, [дочь Сиона], когда Он посетит тебя? Ты сама приучила их [священников, так называемых “отцов”] начальствовать [папа, или так называемый “святой отец”] над тобою; не схватят ли тебя боли, как рождающую женщину? И если скажешь в сердце твоём: “за что постигло меня это?” – За множество беззаконий твоих открыт подол у тебя, обнажены пяты твои”. – Иеремия 13:21, 22

19 Им не удастся спастись, потому что гибель неминуема. Это будет как с женой Финеесовой “то упала на колени и родила, ибо приступили к ней боли ее”. (1 Царств 4:19, 20) Не будет “состояния полусна”, чтобы смягчить боль лицемерных религиозных деятелей “христианского мира”. Их деградация и нечестивая жизнь сделают их боль еще более интенсивной, а смерть - несомненной. “И они ни в коем случае не спасутся” (*Rotherham*); “Они ни в коем случае не уйдут” (*Diaglott*). Написано: “Рука Твоя найдет всех врагов Твоих, десница Твоя найдет ненавидящих Тебя”. (Псалом 20:9) Так будет, когда Божий гнев внезапно проявится против лицемеров, которые кричат: “Мир и безопасность”. “И не будет убежища пастырям [включая священников-иезуитов, эту лукавую толпу, которая мошеннически действует во имя Иисуса Христа] и спасения вождям стада”. – Иеремия 25:35

20 Иегова позволил дьяволу и его агентам действовать на земле в течение многих веков, чтобы в день расплаты произошло полное оправдание Его имени и “чтобы явить в тебе силу Мою, и чтобы имя Мое было провозглашено по всей земле” (Исход 9:16, *Leeser*). Работа свидетелей сейчас продолжается и, возможно, близка к концу, и когда она будет достигнута, тогда Иегова покажет Свою силу против всех, кто бесчестил Его имя, и никто не спасется.

21 В течение многих лет римо-католическая иерархия лживо учила людей и заставляла миллионы верить в то, что эта организация имеет завет со смертью и адом, и что их оплот настолько силен и абсолютно неуязвим, что ничто не может одолеть его. Божий пророк предсказывает о днях расплаты такими словами: “Видел я Господа стоящим над жертвенником [ложное поклонение ‘христианского мира’], и Он сказал: ударь в щитолоку над воротами [религиозно-политической, мошеннической организации христианства], чтобы потряслись косяки [пороги (*П.В.*)], то есть, путь

или тропа духовенства], и обрушь их на головы [(Л.В.) разбейте их на части по голове] всех их, остальных же из них Я поражу мечом: не убежит у них никто бегущий и не спасется из них никто, желающий спастись. Хотя бы они зарылись в преисподнюю, и оттуда рука Моя возьмет их; хотя бы взошли на небо, и оттуда свергну их. И хотя бы они скрылись на вершине Кармила, и там отыщу и возьму их; хотя бы сокрылись от очей Моих на дне моря, и там повелю морскому змею уязвить их. И если пойдут в плен впереди врагов своих, то повелю мечу и там убить их. Обращу на них очи Мои на беду им, а не во благо”. (Амос 9:1-4) Их уничтожение будет полным.

“ДЕНЬ ГНЕВА”

22 День начала проявления Божьей силы против сатаны и его организации наступил тогда, когда Он возвел на престол Своего возлюбленного Сына как законного Правителя мира. (Псалом 2:6) На протяжении веков Иисус ожидал наступления этого дня, как повелел Ему Бог: “Седи одесную Меня, доколе положу врагов Твоих в подножие ног Твоих”. (Псалом 109:1) Писание и факты показывают, что именно в осеннюю пору 1914 года день Божьей силы начал проявляться против врага, и поэтому написано: “Благодарим Тебя, Господи Боже Вседержитель, Который еси и был и грядешь, что ты приял силу Твою великую и воцарился. И расвирепели язычники; и пришел гнев Твой”. (Откр. 11:17, 18) Тогда Иегова послал своего возлюбленного Сына, сказав: “господствуй среди врагов Твоих”. (Псалом 109:2) Враг отказался добровольно уйти, и тогда на небе началась война. (Откр. 12:7-9) Видя, что наступило время, когда должен решиться великий вопрос между ним и Иеговой, дьявол вверг народы мира в войну, которая была исполнением пророчества, произнесенного Иисусом Христом. Целью сатаны было уничтожить человеческий род. Это было началом скорби для организации сатаны, и особенно для ее видимой части. “Ибо восстанет народ на народ, и царство на царство; и будут глады, моры и землетрясения по местам; все же это - начало болезней (скорбей, *KJV*)”. – Матфея 24: 7, 8

23 Четыре года бушевала война между народами земли, и не только миллионы воюющих народов были уничтожены, но и сатана отчаянно пытался уничтожить тех, кто посвятил себя Богу и Его Царству. Война на небе была началом выражения Божьего гнева против сатанинской организации, но войну на земле Иегова не начинал. Именно сатана заставил народы вступить в войну. Начатую на небе скорбь дьявол продолжил на земле против человечества, чтобы выполнить свой хвастливый вызов. С тех пор как он был изгнан с неба, он продолжает навлекать беды на людей. (Откр. 12:12) Если бы сатана осуществил

свою цель, то великая мировая война продолжалась бы до тех пор, пока весь род человеческий не был бы уничтожен. В 1918 году мировая война подошла к концу, но земные правители не смогли назвать веской причины, почему она внезапно закончилась. Причина указана в Писании.

24 Бог остановил войну ради Своих избранных, класса верных слуг. “И если бы не сократились те дни, то не спаслась бы никакая плоть; но ради избранных сократятся те дни”. (Матф. 24:22) Если бы война продолжалась без перерыва до уничтожения мира, спаслись бы те, кто был на земле и стоял в линии на Царство? Нет; по той причине, что все они сначала должны быть судимы Иисусом Христом в храме, и этот суд начался после пришествия Христа в храм в 1918 году. Во время пришествия даже те, кто стоял в линии на Царство, были неугодны Господу и не могли быть приняты в Божью столичную организацию без предварительного суда, покаяния и получения прощения. Это ясно показано в пророчестве Исаии. Именно “в год смерти царя Озии [изображающего “христианство”]”, Исаия говорит: “видел я Господа, сидящего на престоле [престоле суда (Матф. 25:31)] высоком и превознесенном, и края риз Его наполняли весь храм”. (Исаия 6:1-3) Эта пророческая картина показывает, что наступило время суда. Исаия, изображая здесь святых Божьих, стоящих в линии на Царство, продолжает говорить: “И сказал я: горе мне! погиб я! ибо я человек с нечистыми устами, и живу среди народа [якобы исповедующих Иисуса Христа] также с нечистыми устами [провалившиеся в несении свидетельства о Царстве], - и глаза мои видели Царя, Господа Саваофа”. – Исаия 6:5

25 Затем на суде Господнем в храме верные были очищены, и это представлено словами пророка: “Тогда прилетел ко мне один из Серафимов, и в руке у него горящий уголь, который он взял клещами с жертвенника, и коснулся уст моих и сказал: вот, это коснулось уст твоих, и беззаконие твое удалено от тебя, и грех твой очищен”. (Исаия 6:6, 7) Факты убедительно подтверждают вывод о том, что это очищение произошло в 1922 году, когда верный Божий народ на земле познал, что Иисус Христос находится в храме. Затем Господь, очистив тех, кого нашел верными, послал их вперед, чтобы они были Его свидетелями, как предвозвещают слова пророка: “И услышал я голос Господа, говорящего: кого Мне послать? и кто пойдет для Нас? И я сказал: вот я, пошли меня. И сказал Он: пойд и скажи этому народу: слухом услышите - и не уразумеете, и очами смотреть будете - и не увидите”. (Исаия 6:8, 9) Затем пророчество рассказывает о радости тех, кто очистился и повинуется заповеди Господа свидетельствовать о Царстве. (Исаия 12:1-4) Факты, которые произошли, точно соответствуют словам пророчества, и

с 1922 года наблюдается постоянное движение вперед со стороны избранных, чтобы свидетельствовать об имени Иеговы и Его Царстве. Если бы война продолжалась без перерыва, они не смогли бы дать это свидетельство в послушании заповеди Господа, и поэтому именно ради них (то есть избранных) скорбь была прервана путем прекращения войны в 1918 году до завершения работы свидетельства. По этой причине Господь временно остановил Свою войну против сатаны, и тогда сатана понял, что у него очень мало времени, чтобы подготовиться к окончательному проявлению Божьего гнева.

26 Если бы война не была остановлена в 1918 году, было бы спасено “великое множество”? Нет; по той причине, что “великое множество” не существовало тогда и не могло существовать до суда над домом Божьим в храме и призвания избранных. Лишь в недавние времена великое множество предстало перед остатком. Теперь остаток должен нести весть истины людям доброй воли по отношению к Богу, чтобы те узнали о Боге и Его Царе и имели возможность искать кротости и праведности, чтобы спастись в день явного гнева Божьего. (Софония 2:24) На остаток возлагается обязанность нести перед народами и странами плоды Царства, то есть животворящую и поддерживающую жизнь пищу из Слова Божьего. Это означает не только привилегию, но и мандат от Иеговы и Иисуса Христа, который не может быть обойден теми, кто верен, и кто в конечном итоге будет принадлежать к царскому дому. “И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец”. Это утверждение Господа является установленным и определенным, и как только работа свидетельства будет выполнена “тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира донныне, и не будет”. С конца войны и до последней скорби путь избранных открыт для работы по приказу, и это объясняет, почему с 1922 года на земле ведется такая большая работа свидетельства.

27 “Гнев Божий” будет выражен в гораздо более явной степени, чем когда-либо прежде. Очевидно, что выражение окончательного гнева начнется с исполнения суда над так называемым “христианством”, то есть римо-католической иерархией, которая занимает ведущее положение в лицемерной религии, и над всеми ее союзниками и сторонниками. Именно Господь Иисус Христос, могущественный Меч и Исполнитель Божий, даст выражение Божьему гневу, и тогда “день Господа Иисуса Христа” придет на всех лицемерных и неверующих ‘как вор в ночи’. Когда работа свидетельства будет закончена, Бог, кажется, позволит остановить ее, и тогда религиозисты, которые так яростно противостояли Богу и Его посланию Цар-

ства, посчитают, что они остановили “вредительских” свидетелей Иеговы. Они начнут вести себя весело, как пьяные люди, а затем внезапно Божий гнев выразится против них, и ни одна часть их организации или народа не сможет спастись. Это дело Господа, и, будучи направленным против религиозистов, оно покажется многим странным. Таким образом, ясно видно, что гнев Божий начал проявляться против организации сатаны в 1914 году; что Он прервал его в 1918 году; что работа свидетельства продолжается; что когда эта работа свидетельства будет закончена, тогда гнев Божий снова проявится против каждой части организации сатаны, начиная с религиозистов, и будет продолжаться до тех пор, пока видимая и невидимая часть организации дьявола не будет уничтожена, причем сам дьявол будет уничтожен последним.

28 Господь дает эту информацию избранным до того, как она сбудется. А почему? Апостол говорит: “чтобы мы [избранные, одним из которых был и Павел] терпением [то есть упорным служением среди великого противодействия и уверенным упованием на Господа] и утешением из Писаний [пониманием их] сохраняли надежду”. (Римлянам 15:4) В противном случае многие из тех, кто заключил завет исполнять волю Божью, могут ослабеть от противодействия и сойти с пути. Бог милостиво позаботился о том, чтобы любящие Его устояли. Апостол говорит: “Но вы, братия, не во тьме, чтобы день застал вас, как тать”. – 1 Фессал. 5:4

29 Упомянутые здесь “братия” – это те, кто жив и пребудет до пришествия Господа в храме, и это те, кто “восхищены будем на облаках в сретение Господу на воздухе, и так [если будем верны] всегда с Господом будем” в храме и Его славном свете. С момента открытия храма в нем царит великий свет. Слава Иеговы Бога там сияет на лице Иисуса Христа и отражается на тех, кто принадлежит к классу храма, и они должны позволить своему свету так сиять, чтобы великое множество людей увидело, что Царство приблизилось, и чтобы они также могли рассказывать о его блаженстве. – 2 Корин. 3:14-18

30 Те, кто кричит “мир и безопасность”, находятся во тьме, а мудрые девы - во свете. Класс “лукавого раба” Господь собрал с помощью своих ангелов из тех, кто стоит в очереди на Царство, и бросил их во тьму внешнюю, и они скрежещут зубами на верных, которые продолжают провозглашать весть о Царстве. (Матф. 13:41) Класс “лукавого раба” продолжает насмехаться над истиной о пребывании Господа Иисуса в храме, и делают они это потому, что находятся во тьме. Некоторые, которые все еще считают себя в истине, но принадлежат к классу “избранных старших”, продолжают говорить: “В наши дни в

“Башне Стражи” нет ничего нового или просветительского”; и они так говорят, потому что находятся во тьме, не будучи в храме и не принадлежа к классу Ионадава. Такие люди утверждают, что имеют общение с Богом, но продолжают пребывать во тьме; о них написано следующее: “И вот благовестие, которое мы слышали от Него и возвещаем вам: Бог есть свет, и нет в Нем никакой тьмы. Если мы говорим, что имеем общение с Ним, а ходим во тьме, то мы лжем и не поступаем по истине; если же ходим во свете, подобно как Он во свете, то имеем общение друг с другом, и Кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищает нас от всякого греха”. (1 Иоанна 1:5-7) Те, кто верен Богу и кого Иисус Христос привел в храм, находятся во свете по благодати Господа. – Колос. 1:13

31 Находясь в свете храма, ‘тот день не достигнет верных, как вор’, то есть та часть дня, когда внезапное уничтожение придет на тех, кто говорит “мир и безопасность”. “День Господа Иисуса Христа” начался даже для избранных как вор, но они проснулись и поспешили повиноваться Господу, и после 1922 года шли вперед в послушании Господней заповеди, провозглашая Его весть о Царстве. Перевод *Авторизованной версии* вышеприведенного текста не столь ясен из-за использования слова “застать/догнать”. Согласно *Rotherham*, текст гласит: “Чтобы настал день, когда на вас, как на воров, нападут”. Воры, ворвавшиеся в дом в ночное время, по закону должны были быть убиты, и это без нарушения вечного завета. (Исход 22:2) Теперь воры “христианского мира”, лицемерные религиозисты и класс “лукавого раба”, которые пытаются проникнуть в Царство и в то же время украсть преданность и поклонение у Иеговы Бога и присвоить себе честь, крича “мир и безопасность”, будут убиты без нарушения вечного завета. Проклятие Бога ляжет на таких воров. (Зах. 5:1-4) Класс “лукавого раба” соглашался, попустительствовал и пособничал этим ворами, поэтому они являются участниками преступления и закончат так же: “Когда видишь вора, сходишься с ним, и с прелюбодеями общаешься”. - Псалом 49:18

32 Бог - это свет, а Христос - свет миру; и избранные, будучи сынами Бога, являются сынами света, и поэтому Писание говорит: “Ибо все вы - сыны света и сыны дня: мы - не [сыны] ночи, ни тьмы”. (1 Фессал. 5:5) Они “сыны дня”, ибо они рождены от жены Бога и являются сыновьями Бога, которым в день Господа Иисуса, Иегова даровал Свое святое имя. Они - сыны Отца светов (Иакова 1:17), а значит, братья Господа Иисуса Христа. Они приведены Господом и явлены миру “как указания и предзнаменования”. (Исаия 8:18; Евр. 2:13) Будучи детьми Бога, они все научены Богом и продолжают ходить в Его свете. – Исаия 54:13

33 Те, кто во тьме, в духовном смысле – есть идолопоклонники, воры, бандиты, пьяницы, бунтовщики и пирующие, и все они восстают против света. Они не знают путей Его. “Есть из них враги света, не знают путей его и не ходят по стезям его. С рассветом встает убийца, умерщвляет бедного и нищего, а ночью бывает вором. И око прелюбодея ждет сумерков, говоря: ничей глаз не увидит меня, - и закрывает лице. В темноте подкапываются под дома, которые днем они заметили для себя; не знают света. Ибо для них утро - смертная тень [чтобы не быть схваченными и опознанными], так как они знакомы с ужасами смертной тени”. (Иов 24:13-17) Такие люди любят тьму, а не свет, потому что дела их злы. (Иоанна 3:19) Они с удовольствием преследуют всех, кто верно говорит правду, потому что правда делает явными их злые дела и навлекает на них мучения. Они и их союзники спят в отношении своих возможностей и привилегий познания Бога и Его Царства и служения Царю.

34 Продолжая свое наставление тем, кто на стороне Господа и находится во свете, апостол говорит: “Итак, не будем спать, как и прочие, но будем бодрствовать и трезвиться”. (1 Фессал. 5:6) Это значит, не позволяйте себе сейчас заснуть, но будьте начеку, настороже, готовы, бдительны и стремитесь в любое время принять участие в служении и хорошо заботьтесь об интересах Царства, которое Господь передал в руки класса “верного и благоразумного раба”. В любое время и при любых обстоятельствах сопротивляйтесь дьяволу, и пусть ваше чело будет таким же непреклонным против врага, и твердо стойте в Господе и за Его Царство. Такие верные не будут равнодушны к возможности служения, но будут стремиться ухватиться за всякую возможность и с радостью исполнять сопутствующие ей обязанности. Вместо того чтобы быть в смятении и замешательстве, как пьяные люди, которые пьют вино дьявольской организации, верные будут трезвыми и бдительными. Они будут “пить с вами новое [вино] в Царстве”, потому что Царство уже здесь, и время для оправдания имени Иеговы настало, и те, кто будет принимать в нем участие, должны быть в радости Господа Иисуса Христа. – Луки 22:18; Матф. 26:29

35 Ночь - время сна; а так как те, которые кричат: “Мир и безопасность”, не имеют света, то они от ночи, и потому спят. “Ибо спящие спят ночью, и упивающиеся упиваются ночью”. (1 Фессал. 5:7) Они пьяны от вина сатаны, пытающегося проводить свою политику, потому что они его дети, и они окутаны ночью со всей сатанинской толпой. Хотя в обязанности тех, кто находится в свете, не входит вершить суд над другими, тем не менее, это время суда, потому что Господь здесь и сейчас наступило время, когда “по плодам их узнаете

их”. (Матфея 7: 16) Если плоды, которые они приносят, состоят из доктрин, используемых для влияния на людей, и если вы соприкасаетесь с теми, кто провозглашает самолюбивое учение, стремящееся отвлечь людей от Бога и обратить их к поклонению человеку, знайте, что это дети лукавого. Если вы видите и слышите, как люди насмеются над истиной о том, что Господь будет в храме на суде, и продолжают восхвалять других людей, живых или мертвых, знайте, что они находятся во тьме и совершают “грех Самарии”. Все, кто пытается “добрыми словами и честными речами” или другими средствами обмануть простых людей и отвлечь их от полной преданности Господу и служения Ему, знают, что они от ночи; поэтому не имейте с ними ничего общего. – Рим. 16:17, 18

36 Те, кто находятся в храме, а значит, с Господом, являются “сынами дня”. Когда их вводят в храм, Иегова говорит им: “Встань, светись, [Иерусалим], ибо пришел свет твой, и слава Господня возшла над тобою. Ибо вот, тьма покроет землю, и мрак - народы; а над тобою воссияет Господь, и слава Его явится над тобою”. (Исаия 60:1, 2) Те, кто находятся в храме, стоят отдельно и отличаются от тех, кто находится во тьме, и они должны показать, высоко держа весть истины и провозглашая ее другим, что они сыны Божьи. Они призваны как Его свидетели и должны воздавать хвалу “Призвавшего вас из тьмы в чудный Свой свет”. (1 Петра 2:9, 10) “Тогда праведники воссияют, как солнце, в Царстве Отца их. Кто имеет уши слышать, да слышит!”. – Матфея 13:43

37 Те верные, которые от дня, не могут иметь общения с теми, кто во тьме, но “мы же, будучи [сынами] дня, да трезвимся, облекшись в броню веры и любви и в шлем надежды спасения”. (1 Фессал. 5:8) День Господа Иисуса Христа – это день, в который родились сыны Божьи от жены Иеговы, и яркость этого дня не позволит никому во свете поступать плохо по отношению к своим братьям и остаться безнаказанным. Господь не позволит ему нанести ущерб интересам Царства и оставить этот противоправный поступок незамеченным. Остаток теперь увидит абсолютную необходимость быть трезвым, полностью бодрствующим, стойким, серьезным и исполненным радости о Господе, и необходимость внимательно следить за тем, чтобы исполнять свой долг и вести себя по-людски. Это день войны, и сыны Божьи должны с радостью участвовать в сражении. “В день силы Твоей народ Твой готов во благолепии святости; из чрева прежде денницы подобно росе рождение Твое”. – Псалом 109:3

38 Чтобы быть готовым к этой борьбе, апостол говорит: “облекшись в броню веры”, по причине нашего знания и уверенного упования на Божью истину; наши привязанности должны быть всеце-

ло направлены на Господа и Его Царство, и мы должны быть слепы ко всему остальному. Остаток должен сохранять ясный ум; поэтому для защиты головы должен быть шлем, а для этого, говорит апостол, облекитесь “в шлем надежды спасения”. Оправдание имени Иеговы означает спасение остатка. Знание того, что настал день для оправдания Его имени, и что верные могут принять участие в этом оправдании, должно быть большой надеждой и защитой для головы, и результатом этого будет ясное понимание доктрин, которые сейчас должны быть поняты. Судя по описанию, описанное здесь снаряжение означает войну. Это время для битвы великого дня Бога Всемогущего, и из Слова Господа кажется ясным, что некоторые из верных увидят эту битву и пройдут через нее, находясь на земле.

39 Хотя это день гнева Божьего, Он не определил Свой народ к гневу: “потому что Бог определил нас не на гнев, но к получению спасения через Господа нашего Иисуса Христа, умершего за нас, чтобы мы, бодрствуем ли, или спим, жили вместе с Ним”. (1 Фессал. 5:9, 10) Лукавые являются ‘сосудами гнева, предназначенными к гибели’, но не так с верным остатком. Это день Господа Иисуса Христа, потому что Он - Оправдатель Иеговы, и в этот день имя Иеговы будет полностью оправдано. Иисус Христос умер за всех, кто верит в Него и служит Ему и Иегове, и это верно независимо от того, спят ли они в смерти до Его пришествия или будут живы во время Его пришествия. Последние – это те, кто будет вознесен с Господом для встречи с Ним на воздухе, то есть в храме, и кто войдет навечно в дом Иеговы, если сохранит свою непорочность.

40 Верный Своему милосердию и способу обращения с теми, кто любит Его, Господь милостиво позволил Его народу в это время суда иметь лучшее и более ясное представление о времени скорби во всем мире и о том, каково правильное отношение остатка к нему. Четвертая глава первого послания к Фессалоникийцам информирует верных о воскресении тех, кто умер в вере, и вознесении в храм тех, кто живет и остается верным в пришествие Господа Иисуса Христа. Верным теперь сказано “утешайте друг друга сими словами”. Апостол наставляет о дне Божьего гнева и говорит Его народу: “Посему увещавайте друг друга и назидайте один другого, как вы и делаете”. – 1 Фессал. 5:11

41 Именно по этой причине Господь разрешает публиковать эти истины в “Башне Стражи”. Все сказанное не является человеческим мнением, и ни один человек не должен ставить это себе в заслугу. У Господа есть Свой собственный добрый способ информировать и утешать Свой народ. Остаток не нуждается в человеке, который бы учил их. Это привилегия остатка - питаться от

Иеговы и Иисуса Христа пищей, подходящей для них в эти дни, и для этого Господь вызывает понимание Писаний и разрешает публиковать его в “Башне Стражи”. Привилегия и обязанность всех сообществ свидетелей Иеговы, вместе с Ионадами, быть послушными этой заповеди и изучать эти драгоценные истины, и таким образом утешать друг друга, как все это делают сейчас. Счастливы их состояние, когда они так поступают.

42 В связи с этим апостол настаивает на том, что его братьям необходимо жить вместе в мире: “будьте в мире между собою” и “почитать их преимущественно с любовью за дело их”. “Смотрите, чтобы кто кому не воздавал зло за зло; но всегда ищите добра и друг другу и всем”. — 1 Фессал. 5:13, 15

43 Если вы найдете в сообществе братьев и сестер корыстолюбивых, сеющих раздор и смуту, проявляющих дух эгоизма, знайте, что такие не принадлежат к обществу храма. Не вступайте с ними в споры, не делайте им зла, но следуйте наставлению апостола и избегайте их. Верный остаток должен пребывать в мире вместе, иметь и проявлять радость о Господе и с усердием исполнять привилегии и обязательства, возложенные на них Господом. Сейчас существует единство класса храма, и те, кто не проявляет дух гармонии и единства, тем самым свидетельствуют о том, что они находятся вне храма. Это время, когда помазанники Господни воистину поют: “Как хорошо и как приятно жить братьям вместе!” (Псалом 132:1) С трезвым умом и полной уверенностью помазанники будут двигаться вперед, с радостью ожидая скорого оправдания имени Иеговы.

ВОПРОСЫ ДЛЯ ИЗУЧЕНИЯ

1. Объясните: (а) о понимании Слова Иеговы теми, кто любит Его. (б) Ход действий, который сейчас предпринимают те, кто противостоит вести о Царстве Иеговы, как будет действовать враг? Почему это разрешено? С каким результатом для верных и для противников?

2. Примените слово “внезапно”, как оно используется. Прочитайте наставление Иисуса, относящееся к тому времени и ситуации.

3, 4. Какое утешение от Господа через апостола содержится в 2 Фессалоникийцам 1:6-9? Определите тех, кто “не познавшим Бога и не покоряющимся благовествованию Господа нашего Иисуса Христа”, и объясните причину такого невежества и непослушания.

5. Укажите на пророческое соответствие 3 Царств 2: 6, 9.

6, 7. К какому времени и ситуации относится Второзаконие 29: 19, 20? Используя соответствующие места Писания, укажите, что такое уничтожение оправдано.

8-13. “Тогда внезапно постигнет их пагуба”. Кого? Когда и как? Почему, так предсказано в пророчестве Иеремии (14: 13-15; 12: 12,13; 23: 10-17) и других местах Писания?

14-16. Объясните утверждение о том, что надвигающаяся гибель постигнет их “подобно как мука родами [постигает] имеющую во чреве”.

17-19. Отличите упомянутую здесь беду или страдания от “бедственное время для Иакова”, используя места Писания, которые ясно показывают, что они не идентичны.

20, 21. Объясните, почему дьяволу так долго было позволено действовать на земле. Какие средства он использовал и с какой целью?

22, 23. Сопоставьте Псалом 109:1 с писаниями и фактами, показывающими, что время ожидания закончилось. Объясните, почему в это время на народ обрушились большие скорби.

24-26. Покажите, что сокращение дней великой скорби было явно “ради избранных”.

27-29. Когда и как начнется окончательное проявление Божьего гнева? Как Господь предоставляет эту информацию избранным заранее? Какова их привилегия и обязанность?

30. Покажите, что утверждение в 1 Иоанна 1:5-7 является примером в настоящее время.

31, 32. Для кого день Господень пришел “как тать ночью”? Покажите, что в этот день проявились два класса, и почему.

33. Как Писание описывает положение и состояние тех, кто находится во тьме?

34-36. Примените к фактам (а) 1-е Фессалоникийцам 5: 6, (б) 1-е Фессалоникийцам 5: 7, (в) Исаия 60: 1, 2 и Матфея 13: 43.

37, 38. “Будучи [сынами] дня, да трезвимся”. Что это означает? Что означает “облекшись в броню веры и любви”? Что значит облечься “в шлем надежды спасения”?

39. К кому и как относится 1 Фессалоникийцам 5:9, 10?

40, 41. Как наставление апостола в 1 Фессалоникийцам 4:18 и 5:11 служит своей цели в это время?

42, 43. Укажите на соответствие и своевременность 1 Фессалоникийцам 5: 13, 15.

ДОРОГА ДЛЯ НАРОДА

Факты таковы, что в деноминационных церковных организациях, как католических, так и протестантских, сегодня есть много душ, жаждущих истины, и тем не менее духовенство,

которое является, в сущности, тюремщиком, делает все возможное, чтобы удержать их от познания истины Священного Писания. В своем бедственном положении эти изголодавшиеся души (узники

ки) молятся Богу, плачут и вздыхают из-за всех мерзостей, которые творятся в среде организации “христианского мира” и которые они не могут примирить с Богом, чье имя “христианский мир” принял и затем нечестиво навлекает на него поношение. – Иезек. 9:4

Через Своего пророка Бог предсказывает время, когда Он услышит вопли этих узников и пошлет облегчение, а затем показывает, что время, когда такое облегчение будет послано, наступит после созидания Его организации, которая есть Сион. Это доказательство показывает работу, которую должны выполнять те, кто принадлежит к классу Божьего храма, и одну из причин для того, чтобы свидетельствовать. Пророческий псалом гласит: “Ибо созиждет Господь Сион и явится во славе Своей; призрит на молитву беспомощных и не презрит моления их. Напишется о сем для рода последующего, и поколение грядущее восхвалит Господа, ибо Он прикинул со святой высоты Своей, с небес призрел Господь [Иегова] на землю, чтобы услышать стон узников, разрешить сынов смерти [верный остаток Его]”. (Псалом 101:17-21) Но и сейчас, кроме Божьего остатка, другие все еще остаются в плену у сатанинской организации Вавилона.

Господь как раз в нужное время ввел в действие радио, которое позволяет людям оставаться в своих домах и слушать провозглашение истины, несмотря на противодействие тюремщиков – духовенства. Зная об этом, священнослужители объединяются с большим капиталом, чтобы контролировать радио и, по возможности, препятствовать передаче истины. Господь также предоставил огромное количество книг, объясняющих Библию, и Его верные свидетели ходят из дома в дом и отдают их в руки людей, чтобы у узников была хоть какая-то пища. Пророк показывает, что Бог откроет двери темниц, дав возможность тем, кто искренне ищет истину, услышать и познать Его. “Хвали, душа моя, Господа. ... Сотворившего небо и землю, море и все, что в них, вечно хранящего верность, творящего суд обиженным, дающего хлеб алчущим. Господь разрешает узников, Господь отверзает очи слепым, Господь восставляет согбенных, Господь любит праведных”. – Псалом 145: 1-8

Итак, доказательства показывают, что честные люди в деноминационных церковных организациях, желающие познать Бога и Его Слово, голодны и бедствуют, и что они взывают о помощи; а духовенство - это тюремщики, которые не оказывают никакой помощи, и о которых Бог говорит: “Вот, Я - на пастырей, и взыщу овец Моих от руки их, и не дам им более пасти овец, и не будут более пастыри пасти самих себя, и исторгну овец Моих из челюстей их, и не будут они пищею их”. – Иезек. 34:10

И затем Бог через своего пророка показывает, как Он принесет облегчение таким узникам, дав им познание истины. Через своего пророка Он говорит верным “служителям”, тем, кто принадлежит к классу храма и кого Он назначил Своими свидетелями: “Я, Господь, призвал Тебя в правду, и буду держать Тебя за руку и хранить Тебя, и поставлю Тебя в завет для народа, во свет для язычников, чтобы открыть глаза слепых, чтобы узников вывести из заключения и сидящих во тьме - из темницы. Сказать узникам: "выходите", и тем, которые во тьме: "покажитесь". Они при дорогах будут пасти, и по всем холмам будут пажити их”. – Исаия 42:5-7; 49:9

Это одна из причин, по которой свидетельство об истинности Слова Божьего должно быть дано классом храма; и эта работа сейчас идет во исполнение пророчества. Именно по этой причине верные мужчины и женщины ходят из дома в дом с книгами, объясняющими Библию, и вкладывают их в руки людей за пожертвования. Именно так они проповедуют Евангелие, потому что это назначенный Богом путь. Свидетельство по радио, через книги и другими способами приводит к разделению людей. Это отделяет честных, людей доброй воли, которые хотят служить Богу, от тех, кто лицемерит. Цель и итог не в том, чтобы заставить кого-либо присоединиться к организации людей; но свидетельство дается для того, чтобы дать им возможность открыть глаза и встать на сторону Иеговы Бога. Бог повелел дать это свидетельство узникам, и Его свидетели должны передать это свидетельство; в противном случае они не могли бы быть угодны Ему.

В мире есть миллионы людей доброй воли, которые не являются частью организации сатаны, но находятся под влиянием и контролем этой деспотичной организации. Они не содержатся в церковных тюрьмах, но находятся снаружи. Они видят лицемерие в церквях и держат себя в стороне от них. Однако они слепы к истине, и причиной их слепоты является сатана. (Исаия 42:7; 2 Корин. 4:3, 4) Божья цель состоит в том, чтобы у таких людей была возможность узнать истину и открыть их глаза для понимания, чтобы они могли встать на сторону Иеговы Бога и против дьявола. Иегова через своего пророка предсказал, что Он обеспечит эту работу, и Он обеспечил ее. Через своего пророка Он предсказал, что заключит вечный завет с Христом, своим возлюбленным Сыном, которого предвозвестил помазанный Давид, и что другие будут введены в этот завет, и что верные этому завету должны быть членами Его “раба”, который одобрен. Как глашатай Иеговы Бога, пророк говорит: “Вот, Отрок Мой, Которого Я держу за руку, избранный Мой, к которому благоволит душа Моя. Положу дух Мой на Него, и возвестит народам суд”. И затем, обращаясь к тем,

кто приглашен вступить в завет о Царстве с Христом, великим антитипичным Давидом, пророк говорит: “Приклоните ухо ваше и придите ко Мне: послушайте, и жива будет душа ваша, - и дам вам завет вечный, неизменные милости, [обещанные] Давиду”. – Исаия 42:1-6; 55:1-3

Становится ясно, что Иегова предоставляет своих свидетелей для выполнения работы на благо людей. Через своего пророка Он сказал: “Вот, Я дал Его свидетелем для народов, вождем и наставником народам”. (Исаия 55:4) Эти слова пророка относятся прежде всего к Иисусу Христу, Который провозгласил, что пришел в мир, чтобы быть свидетелем истины. Они относятся ко всем, кто во Христе, что включает в себя тех, кто находится в храме и, следовательно, в Сионе, Божьей организации. Поэтому последние члены Христа на земле назначены Иеговой в качестве Его свидетелей для людей, и обязанность, возложенная на них, ясно выражена. Под руководством великого Свидетеля Иисуса Христа они должны быть сделаны, и они сделаны, “свидетелем для народов, вождем и наставником народам”.

Остаток составляет “ноги Его”, великого Свидетеля, то есть последних членов на земле тела Христова, которые являются истинной церковью; и поэтому они находятся на Сионе и в духовном храме Божьем и, будучи еще на земле, стоят у самых границ славного Божьего Царства. Это Божьи стражи, и Он говорит о них как о поставленных на стенах Иерусалима, который представляет собой организацию Его народа на земле; а затем через Своего пророка Он говорит о них и относительно них: “На стенах твоих, Иерусалим, Я поставил сторожей, [которые] не будут умолкать ни днем, ни ночью. О, вы, напоминающие о Господе! не умолкайте”. – Исаия 62:6

Остаток должен продолжать давать свидетельское вступление вплоть до времени входа в Царство. Вход в него символизируется выражением “ворота”, и, обращаясь к остатку, который является Его свидетелем, Иегова говорит: “Проходите, проходите в ворота, готовьте путь народу! Ровняйте, ровняйте дорогу, убирайте камни, поднимите знамя для народов!”. – Исаия 62:10

Обращенные лицом к Небесному Царству, верные свидетели указывают людям верный путь. Эти верные ‘готовят путь народу’, рассказывая им о причине их слепоты и угнетения, о

Божьей милости, которая освободит их от бремени и укажет им путь к бесконечной жизни. Это не попытка обратить мир в свою веру, как притворяется духовенство, но это кампания просвещения, информирования людей в соответствии с Божьими заповедями.

Эти верные свидетели “прокладывают дорогу” для людей, показывая им, что Бог предоставил великий, широкий и ясный путь для возвращения человека к Нему и получения вечных благословений. Этим свидетелям велено “убирать камни”, что является частью работы по подготовке пути для людей. Враг-сатана, действуя через своих агентов, особенно духовенство, положил много камней преткновения на пути людей. Среди таких камней преткновения - ложь о том, что Бог ответственен за все зло в мире; что Бог забирает маленьких детей при смерти, потому что хочет их забрать; что Бог является причиной всех болезней и страданий человека на земле; и что после смерти, если человек находится вне церкви, он будет вечно мучиться в огне и сере.

Другим большим камнем на пути народа является то, что, как им говорили церковники, “нынешний злой мир” – это Божье Царство на земле; что поэтому Бог несет ответственность за угнетение под нечестивым правлением народов. Людям нужно сказать правду, а именно, что сатана дьявол является “богом этого мира” и что так называемый “христианский мир” является богохульством святого имени Бога, потому что он заявляет себя как представителя Христа, возлюбленного Сына Иеговы. Людям нужно сказать, что Иегова - единственный истинный и всемогущий Бог, и что Его путь всегда правильный, потому что Он есть любовь.

Свидетелям велено “поднимите знамя для народов”. Знамя означает флаг или жезл, с которым народ может объединиться и идентифицировать себя на определенной стороне в борьбе. Знамя, которое должно быть поднято для народов, – это Божье знамя относительно спасения и Его праведного правления. Людям необходимо объяснить, что сатана – настоящий враг человечества и что Иегова – истинный и вечный Друг человека. Это должно быть сделано для того, чтобы все люди доброй воли имели возможность встать на сторону Господа Бога и под Его знамя.

ИСХОД АРМАГЕДДОНА

АРМАГЕДДОН, что означает “холм сбора войск”, обозначает место и время, где и когда будет окончательно и навсегда решен главный вопрос, а именно: кто есть Бог Вышний? и кто будет править землей? Откровение 16:13, 14, 16 говорит: “И видел я выходящих из уст дракона

[всей организации сатаны] и из уст зверя [видимой земной организации сатаны] и из уст лжепророка [англо-американской империалистической системы]. Это - бесовские духи, творящие знамения; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день

Бога Вседержителя. И он (они, *П.В.*) собрал их на место, называемое по-еврейски Армагеддон”.

Великий и страшный день Бога Всемогущего, битва Армагеддон, будет ознаменована такой бесспорной победой праведности, что все узнают об этом. Имя Иеговы, который есть Бог, будет превознесено на земле. Даже священнослужители должны навсегда закрыть свои рты, чтобы не говорить самонадеянно о Господе Боге. Они называют себя “пастырями стада”. Они ввели в стадо в качестве вождей спекулянтов, политиков и людей с большим влиянием. Божий пророк, описывая проявление Божьего гнева против этих нечестивых систем и лжепророков, и давая тем самым еще одно описание Армагеддона, говорит: “Так говорит Господь Саваоф: вот, бедствие пойдет от народа к народу, и большой вихрь поднимется от краев земли. И будут пораженные Господом в тот день от конца земли до конца земли, не будут оплаканы и не будут прибраны и похоронены, навозом будут на лице земли. Рыдайте, пастыри, и стенайте, и посыпайте себя прахом, вожди стада; ибо исполнились дни ваши для заклания и рассеяния вашего, и падете, как дорогой сосуд. И не будет убежища пастырям и спасения вождям стада. Слышен вопль пастырей и рыдание вождей стада, ибо опустошил Господь пажить их. Истребляются мирные селения от ярости гнева Господня”. – Иеремия 25:32-37

Другой Божий пророк дает яркую картину великого и страшного дня Господня. Море, будучи огромной, беспокойной водной массой, которая постоянно бьется о скалы, хорошо представляет нечестивых людей земли, отчужденных от Иеговы Бога и эгоистично несущих коммерческую организацию, которую дьявол построил, как морской корабль, для эксплуатации народов. Пророк в пророчестве, которое мы сейчас процитируем, использует море как символ этого. Корабли используются как символ современных методов ведения больших коммерческих предприятий. Финансовые интересы мира на самом деле являются основой нынешней видимой организации врага, сатаны-дьявола. Пророк говорит о времени, когда сатанинская организация достигнет точки сбора или будет собрана для Армагеддона, говоря: “Отправляющиеся на кораблях в море, производящие дела на больших водах”. – Псалом 106:23

В глубоком бедствии, которое обрушивается на народы, они увидят Господа; то есть, они видят проявление Его силы в этих тревожных событиях, как описано в пророчествах, например, в пророчестве Аввакума. Затем псалмопевец, которого мы сейчас цитируем, изображает Иегову, повелевающего начать сражение. Штормовой ветер всегда используется как символ беды. Пророк продолжает и описывает масштаб бедствия и его результат: “Он речет, - и восстанет бурный ветер и

высоко поднимает волны его: восходят до небес, нисходят до бездны; душа их истаевает в бедствии; они кружатся и шатаются, как пьяные, и вся мудрость их исчезает. Но воззвали [люди доброй воли, которые были связаны с коммерческой организацией] к Господу в скорби своей, и Он вывел их из бедствия их. Он превращает бурю в тишину, и волны умолкают. И веселятся, что они утихли, и Он приводит их к желаемой пристани [организация Иеговы]”. – Псалом 106:25-30

Господь Иисус ссылается на ту же великую битву Армагеддон, которая последует за мировой войной через некоторое время, когда говорит: “Ибо тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира доньше, и не будет. И если бы не сократились те дни, то не спаслась бы никакая плоть; но ради избранных сократятся те дни”. – Матфея 24:21, 22

Люди могут с уверенностью полагаться на утверждение Иисуса о том, что это будет концом скорби на земле, потому что он говорит, что другой такой скорби никогда не будет. Он также утверждает, что многие пройдут через эту беду и будут жить, и не умрут; и все, кто желает видеть лучшее состояние, должны набраться мужества.

Другой пророк говорит, что в то время будут уничтожены те, кто составляет символического “зверя” (то есть видимую земную организацию дьявола) и класс “лжепророка”. Это место Писания и его контекст гласят следующее: “И увидел я зверя и царей земных и воинства их, собранные, чтобы сразиться с [Иисусом Христом] Сидящим на коне и с воинством Его [небесным]. И схвачен был зверь и с ним лжепророк, производивший чудеса пред ним, которыми он обольстил принявших начертание зверя и поклоняющихся его изображению [“мерзости запустения”, или Лиге Наций]: оба живые брошены в озеро огненное, горящее серою”, то есть в вечную погибель, в уничтожение. (Откр. 19:19-21) Таким образом, эти две нечестивые системы будут полностью уничтожены; и те люди, которые оказывают им верность, поддержку, помощь и утешение, несомненно, также пойдут ко дну. Те, кто выстоят, – это верный остаток Иеговы и тот класс людей, которые встанут на сторону Иеговы Бога и Его Царства. Таким образом, Ионадавы переживут беду и затем получат возможность полного восстановления и благословения. Без сомнения, существует огромное количество людей, которые сейчас находятся в рабстве у сатанинской организации по причине того, что они ослеплены к Божьим целям. Враг сатана ослепил их, чтобы славная благая весть о Божьем Царстве не воссияла в их умах, чтобы они не поняли, не поверили и не отделились от дьявольской системы. (2 Корин. 4:4) Господь Иисус, говоря о конце этого старого мира и о явлении Его Царства, сказал: “тогда явится знамение Сына

Человеческого на небе; и тогда восплачутся все племена земные и увидят Сына Человеческого, грядущего на облаках небесных с силою и славою великою”. (Матфея 24:30) Из этого места Писания следует, что все народы увидят в великой битве Армагеддон, что это Господь сокрушает сатанинскую организацию.

Упрямые и своевольные (“козлы”), которые продолжают поддерживать эти системы вопреки Богу, погибнут вместе с ними. Несомненно, сейчас настало время, когда те, кто обманом и страхом удерживался в рабстве у дьявольской организации, должны отделиться и воззвать к Господу, и тогда Он проведет их через время бедствий. Господь особо обещал благоволение тем, кто хорошо относится к “бедным” Господа, Его свидетелям на земле. Через Своего пророка Он говорит: “Блажен, кто помышляет о бедном! В день бедствия избавит его Господь. Господь сохранит его и сбережет ему жизнь; блажен будет он на земле. И Ты не отдашь его на волю врагов его”. – Псалом 40:2, 3

Упомянутые здесь люди, пришедшие к пониманию того, что великая беда должна быть проявлением силы и славы Божьей, сияющей через Его Царство, несомненно, призовут имя Господа, в

то же время открыто заняв позицию на Его стороне, и Он услышит их и проведет через беду; а затем, если они будут послушны Ему, Он даст им благословения, давно обещанные через “семя Авраамово”, то есть через Христа. – Исаия 41:8; Рим. 9:7; Гал. 3:16, 27-29

Пророк Божий снова ссылается к тому времени, когда говорит: “Итак ждите Меня, говорит Господь, до того дня, когда Я восстану для опустошения, ибо Мною определено собрать народы, созвать царства, чтобы излить на них негодование Мое, всю ярость гнева Моего; ибо огнем ревности Моей пожрана будет вся земля. Тогда опять Я дам народам уста чистые, чтобы все призывали имя Господа [Иеговы] и служили Ему единокорно”. – Софония 3:8, 9

Это ознаменует конец сатанинской организации и освобождение народа от нее. Тогда, как говорит пророк, Бог обратит к ним чистую весть, чтобы все они могли призывать имя Господа и служить Ему единокорно. Затем последует установление на земле таких условий, которые сделают ее пригодной для жизни. Это будет работа Мессии, Христа, и следующий шаг в исполнении Божественного замысла.

ПАМЯТОВАНИЕ

Дата празднования имени Бога Иеговы и жертвы Иисуса Христа определяется следующим образом: От наблюдения новолуния, ближайшего к весеннему равноденствию и отмечающего первый день первого месяца, отсчитайте четырнадцать дней. (Исх. 12:1-6) Согласно астрономическим расчетам, луна восходит как минимум за шестнадцать часов до того, как ее можно увидеть невооруженным глазом человека. Во времена Моисея расчет велся с того часа, когда он мог видеть луну невооруженным глазом, и это правильный способ отсчета времени для нас. Этот год (называемый 1936 г. н.э.) начинается 24 марта, а четырнадцатый день, т.е. после 6 часов вечера 6 апреля, является подходящим временем для празднования памятования. Использовано время Иерусалима.

В книге под названием “Иегова” содержится более подробное объяснение Вечери, чем может вместить “Башня Стражи” в одном выпуске. Внимательно и с молитвой изучите вторую и третью главы книги под названием “Иегова”, начиная со страницы 26 и заканчивая страницей 120. Затем в 6-й день апреля, после 6 часов вечера, пусть каждая группа помазанников соберется и отпразднует Памятование. При этом используйте пресный хлеб и настоящее красное вино. Несброженный виноградный сок или изюмный сок не будут соответствовать требованиям. Господь и апостолы использовали настоящее красное вино, и мы должны следовать их примеру.

ПИСЬМА ИЗ ПОЛЯ

ВЕСЬМА БЛАГОСЛОВЕННЫ, БУДУЧИ СВИДЕТЕЛЯМИ ИЕГОВЫ

Дорогие братья,

Нижеподписавшиеся, члены пионерского лагеря в Балтиморе, хотят выразить свою признательность за любящую провизию, сделанную для помощи всем пионерам в их усилиях продолжать возвещать Царя и Царство. Ваше письмо от 5 ноября, адресованное пионерам, было с благодарно-

стью получено, и мы хотим особенно поблагодарить членов семьи Вефиль за их участие в создании этого соглашения, поскольку мы понимаем, что это означает жертву с их стороны.

Мы понимаем, что мы были очень благословлены привилегией быть свидетелями Иеговы на земле в это время, и благодарны за различную провизию, предоставленную нашим Небесным Отцом, чтобы мы могли продолжать.

С теплой христианской любовью и заверяя вас в наших постоянных молитвах за брата Рутерфорда и всех членов семьи Вефиль, ваши коллеги-свидетели, Сэмюэл Кью. Апплер, Джулия Шефер, Марел А. Портер, Луис Кифер, Юла Мобли, Дж. Т. Паджетт, миссис. М. Е. Паджетт, Джон Тенча, Литтл Дж. Фрейзер, Энн Пэрриш.

ВЕЛИКАЯ ПРОВИЗИЯ, КОТОРУЮ ОБЕСПЕЧИЛ ИЕГОВА

Дорогой брат Рутерфорд,
За Иегову и за Гедеона.

Мы только что получили наши *Ежегодники*, и когда мы читаем их, наши сердца настолько наполняются благодарностью за неустанные усилия, которые люди Господа прилагают по всему миру, чтобы воспеть хвалу Иегове в провозглашении “Послания Царства”, что мы хотим немедленно поблагодарить вас за них. Мы также благодарим Иегову за истины, которые готовятся для нас, и молимся о том, чтобы вскоре увидеть, как рухнут два столпа, поддерживающие видимую организацию сатаны. Будучи слепыми ко всему, кроме оправдания имени Иеговы, мы отгеснили битву к воротам здесь, в этих горных округах, и наш опыт был настолько интересным, что мы не можем удержаться от того, чтобы рассказать вам о некоторых из последних событий.

В одном маленьком городке было всего шестнадцать домов, но лекция из звуковой машины так понравилась, что мы там оставили 18 книг и 16 буклетов. (Как чисто звучат лекции здесь!) Одна женщина сказала: “О, подумать только, это послание принесли прямо ко мне домой, а я никогда не слышала его раньше! Я непременно хочу рассказать всем о той радости, которую оно мне принесло. И подумать только, эта открытка говорит обо всем, и никакого умения продавать не требуется!”.

При посещении плотины мы встретили старика 70 лет, который так оценил послание, что сказал, что это был самый счастливый день в его жизни. Он сделал взнос на все наши публикации, пластинку, а также на бензин для продолжения работы.

Национальный парк Йосемити находится в этих округах, и после трех посещений мы, по милости Господа, смогли посетить всех его обитате-

лей. Они угрожали выгнать нас из парка, но после того, как мы тщательно объяснили чиновникам суть работы и смело пошли вперед с силой Иеговы, мы смогли закончить ее. На плотине Хетч-Хетчи мы застали их врасплох и устроили лекцию, прежде чем они поняли, о чем идет речь. Один человек спустился с горы на расстоянии более двух миль и, остановив свою машину возле звуковой машины, сказал: “Это то, что я слышал там, наверху? Это было прекрасно”. Увидев карточку со свидетельством, он схватил ее, прочитал вслух и сказал: “Принесите эти три книги ко мне домой; они мне точно нужны”.

Через каждые несколько миль мы встречаем группы палаток с шахтерами, которые очень тяжело работают, чтобы прокормиться. Они ценят послание Царства, и, хотя у них очень мало средств, они вносят свой вклад, чтобы помочь другим получить это послание.

На днях, когда мы читали лекцию в Марипосе (окружной центр), к нам подошла репортер и сказала: “В Марипосе редко бывает такое угощение”. Задав нам несколько вопросов, она покинула нас. Прилагаемая вырезка была опубликована вчера в газете, и несколько человек обратили на нее наше внимание. Наши сердца переполнены привилегией служения, оказанной нам здесь, и, просматривая предыдущий отчет без звукового автомобиля и этот отчет со звуковым автомобилем, мы подумали, что, возможно, вам понравится сравнение. Звуковая машина, несомненно, является великой провизией, которую Иегова сделал для своего народа.

	Кни- ги	Букле- ты	Часы	Приоб- рели
Предыду- щий отчет	355	1152	850	601
Последний отчет	1539	6523	2743	2993
Звуковой автомо- биль	405 лек- ций	45 ча- сов	11428 слушате- лей	

Пусть благословение Иеговы будет над вами, когда вы ежедневно служите Ему.

Мы с радостью остаемся в рядах Царя,
Падди и Эльза [Pudliner].

Тед и Дорис [Klein], Калифорния.